
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 20 (vinte) dias do 

mês de setembro do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, 

com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Beliny 

Magalhães Leão, Wilian Tanure Anastácio, Carlos Augusto Coelho Neto, Elza de Souza Melo Silva, 

Giovanni Campos Coelho, Neison Vanderley do Carmo e Eduardo Nunes Gonçalves. Iniciando a 

reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi proferida a oração universal do pai nosso. Em 

seguida passou-se ao item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 025/2022, de autoria do 

vereador Beliny de Magalhaes Leão, que “Dispõe sobre a proibição e os procedimentos para a 

remoção de veículos abandonados nas vias públicas do Município de Virginópolis e dá outras 

Providências. Pelo Presidente da Casa dito foi que o Projeto de Lei será remetido às Comissões 

Permanentes para estudo e emissão de pareceres. Item 2º da pauta, discussão e votação do Projeto de 

Lei nº 024/2022, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de credito adicional 

suplementar no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis dá outras Providências”. 

Foi realizado a leitura da proposição e do parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, 

Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara Municipal, bem como das emendas regimentais 

propostas. Em seguida, após os debates, inexistindo questões a serem sanadas, o Projeto de Lei nº: 

024/2022 foi colocado em votação, tendo o mesmo sido aprovado nos termos regimentais pela 

unanimidade dos Edis presentes. Item 3º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 

complementar 03/2022, de autoria do Poder Executivo “que dispõe sobre a alteração de dispositivos 

da Lei Municipal n° 1.774, de 30 setembro de 2021, e dá outras providências”. Após leitura da 

proposição e do parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação 

Final da Câmara Municipal, o Vereador Beliny e a Vereadora Bianca informaram que a Comissão 

reuniu-se com o Diretor do Virprev e seu assessor jurídico no sentido de esclarecer pontos e sanar 

dúvidas sobre a proposição. Disseram que a Comissão não apresentou emendas ao Projeto e que está 

sendo dado um voto de confiança ao Executivo. O Vereador Beliny ressaltou a importância do 

Concurso Público e solicitou a Prefeitura que elabore com urgência, haja vista que o Virprev corre o 

risco de quebrar nos próximos anos, prejudicando a aposentadoria dos servidores. Em seguida, após 

os debates, inexistindo questões a serem sanadas, o Projeto de Lei Complementar nº 03/2022 foi 

colocado em votação, tendo o mesmo sido aprovado em sua forma original nos termos regimentais 

pela unanimidade dos Vereadores Presentes. Passando para os itens 4º, 5º e 6º da pauta, convocação 

de Albert Wesley Silva de Almeida, Manchester Alves Pinto, José Maria Xavier, Saionara Cristina 

Figueiredo, Edvania Maria Coelho Moreira e Jaqueline Nunes Souza, Assunto: Processo Licitatório 

n. 58/2021, contratação de mão de obra de carpinteiro, servente, pedreiro, ajudante e pintor para o 

Município. Pelo Presidente dito foi que os convocados enviaram Ofício a Câmara Municipal 



informando impossibilidade de comparecimento na presente sessão. Dessa forma, foi colocado em 

votação a re-convocação dos servidores acima nominados para comparecerem na próxima reunião 

ordinária da casa que ocorrerá no dia 04 de outubro de 2022, o que foi aprovado pela unanimidade 

dos Edis nos termos regimentais. Item 7º da pauta, Indicação dos Vereadores. Indicação de nº: 

023/2022 de autoria do Edil Beliny Magalhães, solicitando do Poder Executivo a instalação de 

redutores de velocidade nas proximidades da Escola Municipal Dona Enoe e a sinalização adequada 

nas proximidades da Escola Professor Francisco Dias. Após circunstanciada defesa da Indicação pelo 

Vereador proponente, o Vereador Giovani saudou o colega Vereador pela importante Indicação. Por 

sua vez o Vereador Carlos Coelho manifestou sua indignação em relação a secretaria de obras que 

permanece inerte frente a ausência de sinalização próximo as escolas e hospital municipal. Os Edis 

Eduardo Nunes e Wilian Tanure parabenizaram o Vereador proponente, sendo que Eduardo 

relembrou sobre a necessidade de campanhas educativas na cidade. Consultado o plenário a Indicação 

foi aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Por fim, passou-se para o item 7º da pauta, 

momento livre, oportunidade em que foi procedida a leitura do Ofício nº: 14882/2022, Processo n. 

1104204, oriundo do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, certificando que foi emitido 

parecer prévio sobre as contas do Município de Virginópolis exercício de 2020, concedendo o prazo 

de 120 dias para julgamento pelo Poder Legislativo, nos termos do Art. 44 da LC 102/2008. Em 

seguida o Vereador Carlos disse que o Município de Virginópolis deixará de receber uma emenda no 

valor de R$ 500.000,00 de autoria do Deputado Federal Hercílio Coelho Diniz visando a aquisição de 

máquina motoniveladora, haja vista que a Prefeitura Municipal de Virginópolis não forneceu a 

documentação necessária. Disse que o Prefeito esta agindo dessa forma devido ao período eleitoral. 

Disse ainda que os recursos para a torre de celular e aquisição de veículos também não foram 

enviados devido a negativa da Prefeitura. Foi aprovado o envio de Ofício ao Executivo solicitando 

informações sobre a legalidade da construção da pista de caminhada na saída de Virginópolis, bem 

como informações sobre os recursos que estão sendo empreendidos, bem como envio de Ofício ao 

DER MG solicitando informações. Foi aprovado ainda envio de Ofício ao Executivo solicitando 

esclarecimentos acerca de manutenção em poste de luz na rua Helio de Magalhães Barbalho. O 

Vereador Jacuri parabenizou a equipe do motocross de Virginópolis pelo excelente desempenho 

obtido em São João Evangelista. O Vereador Wilian Tanure disse que a Comissão estudou com 

celeridade e seriedade os Projetos que são encaminhados pelo Executivo. Disse que esteve reunido 

juntamente com o vereador Carlos Coelho com a direção do Hospital São José, pedindo 

encarecidamente ao Poder Executivo que proceda ao repasse financeiro das emendas destinadas por 

Deputados apoiados pelos Vereadores, devidamente aprovado há vários meses. Disse que a Câmara 

não permitiu que o Poder Executivo excluísse dotação orçamentaria no valor de R$ 300 mil destinada 

a construção de quadra poliesportiva da área de camping e usina de reciclagem. Após a apresentação 



de imagens da usina de reciclagem, foi aprovado envio de Ofício ao Ministério Público relatando a 

situação precária que a mesma se encontra. O Vereador Carlos Coelho requereu seja enviado moção 

de pesar aos familiares do ex-servidor da prefeitura de Virginópolis Lotário, lelé da Oficina, aprovado 

por todos. O Vereador Beliny cumprimentou aos familiares do Senhor Ramom Rodrigues Pinto 

Coelho, ex-servidor da Prefeitura, ultimamente designado para a Delegacia da Policia Civil, falecido 

no último final de semana, tendo sido aprovado envio de moção de pesar pela passagem, ressaltando 

os relevantes serviços prestados. Foi aprovado também, a pedido dos Edis Carlos Coelho e Bianca 

Lisley envio de moção aos familiares da Dona Ducarmo, Dona Lora e ao Senhor Paulo Antônio, 

oportunidade em que manifestou solidariedade a familia Coelho Serra. Nada mais havendo a constar, 

o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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